

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. január 8.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. január havi rendes ülésére**

Tárgy: Javaslat a Tour de Balaton kerékpártúra 2024. évi támogatására

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legutóbb a 64/2023. (II. 23.) határozatában döntött arról, hogy támogatja a Vuelta Kft. szervezésében megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpártúrát, melyhez a 2023. évi költségvetésben 2.000.000.- Ft, azaz kétfélmillió forint önkormányzati támogatást biztosított.

A Képviselő-testület döntése szerint a felek 2023. április 18-án támogatási szerződést kötöttek, amely alapján a támogatott a támogatást a szerződésben foglaltak szerint felhasználta és az elszámolását az elmúlt évekhez hasonlóan, megfelelően elkészítette és határidőben benyújtotta. A 2023. évi támogatás elszámolásának ellenőrzését a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Osztálya végezte el pénzügyi szempontból, valamint a Kommunikációs és Turisztikai Irodája a szerződésben rögzített marketing szakmai szempontok szerint.

A Vuelta Kft. (székhelye: 1104 Budapest, Bodza utca 31. a. ép.; cégjegyzékszám: 01-09-688696, adószám: 12487224-2-42) képviselőjében Eisenkrammer Károly Róbert ügyvezető kérelmet nyújtott be a 2024. évi Tour de Balaton kerékpártúra támogatására. A Vuelta Kft. kérelmét az idei év tekintetében is 2.000.000.- Ft összegű támogatásra nyújtotta be Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021. (IV.29.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: Ör.) meghatározott formában és tartalommal (a postára adás napja: 2023. december 6.)

A Vuelta Kft. Ör. szerinti kérelme és nyilatkozatai az előterjesztés 1. mellékletét képezik. A Vuelta Kft. ügyvezetője a kérelmében nyilatkozott arról, hogy nem áll fenn a céggel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, érintettség, nincs lejárt esedékességű, 60 napon túli köztartozása, nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt.

Az Ör. a támogatás nyújtásának feltételeiről, a támogatás odaítéléséről az alábbiak szerint rendelkezik:

„5. § (1) A beérkezett támogatás iránti kérelmeket a polgármester megvizsgálja, s javaslatot tesz a képviselő-testületnek a támogatás odaítélésére, a támogatás formájára, illetve annak összegére.

(2) Amennyiben a kérelem benyújtása hiányosan történt, a polgármester a kérelmezőt 5 napon belül írásban felhívja a hiányosság felhívástól számított 8 napon belüli pótlására.

(3) A támogatás iránti kérelem vizsgálata különösen arra terjed ki, hogy:

a) a támogatást igénylő tevékenysége mennyiben közérdekű, illetőleg a támogatásban részesítendő célkitűzés a köz javát mennyiben szolgálja, szakmai szempontból megvalósítható-e;

b) a támogatást igénylő, amennyiben az előző két évben az önkormányzattól pénzügyi támogatásban részesült, azzal megfelelően elszámolt-e,

c) a támogatásban részesítendő cél megvalósításához – a támogatás esetleges összegét is figyelembe véve – rendelkezik-e a szükséges pénzügyi és szervezeti, személyi feltételekkel,

d) a támogatásban részesítendő cél megvalósítása pénzügyi támogatás helyett támogatható-e más, alkalmasabb módon.

(4) A támogatások odaítéléséről az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében rendelkezésre álló előirányzat figyelembevételével a sportcélú támogatások kivételével a képviselő-testület dönt a kérelem benyújtásától számított hatvan napon belül.

(5) A sporttevékenység finanszírozásához kapcsolódó támogatások odaítéléséről az e rendeletben foglalt eljárási szabályok alkalmazásával a képviselő-testület, illetve a sportról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott körben az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatában meghatározott, sporttal kapcsolatos feladatokat ellátó állandó bizottság dönt.

(6) A támogatás nyújtására vonatkozó képviselő-testületi határozatnak tartalmaznia kell a támogatott nevét, a támogatás összegét, a támogatás célját, a támogatás kifizetésének módját, a támogatás felhasználásáról történő elszámolás határidejét.

(7) A képviselő-testület dönthet úgy, hogy a támogatás kifizetését meghatározott saját forrás, vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétéhez köti. Ez esetben a támogatottnak a saját forrás vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétére vonatkozóan nyilatkoznia kell.

6. § Nem fizethető ki támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel kell függeszteni, ha:

- a) a támogatott lejárt esedékességű, hatvan napon túl meg nem fizetett köztartozással rendelkezik, a köztartozás megfizetéséig,
- b) ha a támogatottal szemben csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás van folyamatban,
- c) ha a támogatásban részesülő az előző két évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, vagy nem megfelelően számolt el.”

A Vuelta Kft. az önkormányzati támogatás mellett a kérelemben részletezett infrastruktúrát és egyéb támogatásokat is kérelmezi. A rendezvény idei időpontja: 2024. május 25. (szombat). A Kommunikációs és Turisztikai Iroda azt a tájékoztatást adta, hogy a jelzett dátum nem ütközik tervezett városi nagy rendezvénnyel.

Helyszínként a korábbi években jól bevált Siófok, Újhelyi strandot és az előtte húzódó Szigliget utcaszakaszt (a rajtok lebonyolításához) jelölik kérelmükben.

A határozati javaslat az önkormányzati támogatásra vonatkozó javaslat mellett tartalmazza az eltérő közterület-használat engedélyezését is, tekintettel arra, hogy a közterületek használatának szabályozásáról szóló 7/2017.(III.31.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdése alapján az egy évet meghaladó időtartamú vagy a 2000 négyzetmétert meghaladó közterület-használati hozzájárulási kérelem elbírálása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

Az előterjesztést az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját a bizottsági elnökök a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Javaslat a Tour de Balaton kerékpártúra 2024. évi támogatására”** tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Vuelta Kft. előterjesztés 1. melléklete szerint benyújtott kérelme alapján 2 000 000 forint, azaz kétfélmillió forint összegű önkormányzati támogatást nyújt a 2024. május 25-én megrendezésre kerülő Tour de Balaton kerékpártúra megvalósításához.

A Képviselő-testület a 2 000 000 forint, azaz kétfélmillió forint összegű önkormányzati támogatás nyújtásának feltételeiről, a támogatás felhasználásáról és a felhasználásról történő

elszámolás módjáról a Vuelta Kft-vel az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal támogatási szerződést köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

2. A Képviselő-testület engedélyezi a Szigliget utca, valamint a Bethlen Gábor utca közterületek kérelemben foglalt szakaszainak időszakos lezárásához szükséges közterület-használati hozzájárulás kiadását, a rendezvény megvalósításának, illetve az építési és bontási munkálatoknak az idejére.

A rendezvény helyszínéül szolgáló Újhelyi strand a Balaton-parti Kft. vagyongazdálkodásában van, ezért a helyszín, az áram-, vízvételvezetési, mosdóhasználati lehetőségek biztosítása érdekében a rendezőnek a vagyongazdálkodóval kell egyeztetést folytatnia.

A rendezvényeszközökkel (például: színpad, sörgarnitúra) a Kálmán Imre Művelődési Központ rendelkezik, ezért azok esetleges igénybeviteléről a rendezőnek a KIMK-kel kell egyeztetést folytatnia.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. január 8.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester